

Биография

История школы № 3 начинается со дня основания Пригородного поселка. В то время в нем насчитывалось несколько зданий баракного типа. В одном из них помещалась начальная школа, в которой было два учителя и не более двух десятков учащихся.

Рос посёлок, росла и школа. В 1951 году она стала семилетней. Через три года после этого из нее вышли первые восемнадцать учащихся, получивших свидетельства об окончании семи классов. Первых выпускников подготовили педагоги: Л. И. Половникова, Л. Т. Завьялова, Е. Т. Ермакова, К. П. Злыгостева и пионервожатая Светлана Кургузова.

Двенадцать лет назад шефы подарили учащимся новое здание школы. Теперь в третьей средней школе 29 классов, в которых обучается 980 человек.

Со дня первого выпуска ат-

Педагоги школы воспитывают учащихся в духе коммунистического отношения к труду, борются за их глубокие знания. Активным помощником педагогического коллектива является комсомольская организация, возглавляемая Тамарой Захаровой. Много у комсомолии интересных дел. Это и вечера на темы «Юность мужает в борьбе», «От залпов «Авроры» до рейсов «Востока», «Я гражданин Советского Союза», и встречи с передовиками производства, и Университет культуры, и борьба за всеобуч. Недаром комсомольская организация награждена Почетной грамотой горкома комсомола.

Пионеры школы живут и учатся под девизом «Имя Ленина — в сердце каждом, верность партии делом докажем!». Пионерские отряды боролись за присвоение звания «Спутник семилетки». Теперь юные ленинцы участвуют в соревновании «С

Трибуна
педагога

Биография

История школы № 3 начинается со дня основания Пригородного поселка. В то время в нем насчитывалось несколько зданий баракного типа. В одном из них помещалась начальная школа, в которой было два учителя и не более двух десятков учащихся.

Рос поселок, росла и школа. В 1951 году она стала семилетней. Через три года после этого из нее вышли первые восемнадцать учащихся, получивших свидетельства об окончании семи классов. Первых выпускников подготовили педагоги: Л. И. Половникова, Л. Т. Завьялова, Е. Т. Ермакова, К. П. Злыгостева и пионервожатая Светлана Кургузова.

Двенадцать лет назад шефы подарили учащимся новое здание школы. Теперь в третьей средней школе 29 классов, в которых обучается 980 человек.

Со дня первого выпуска аттестат зрелости получили 94

Педагоги школы воспитывают учащихся в духе коммунистического отношения к труду, борются за их глубокие знания. Активным помощником педагогического коллектива является комсомольская организация, возглавляемая Тамарой Захаровой. Много у комсомолии интересных дел. Это и вечера на темы «Юность мужает в борьбе», «От залпов «Авроры» до рейсов «Востока», «Я гражданин Советского Союза», и встречи с передовиками производства, и Университет культуры, и борьба за всеобуч. Недаром комсомольская организация награждена Почетной грамотой горкома комсомола.

Пионеры школы живут и учатся под девизом «Имя Ленина — в сердце каждом, верность партии делом докажем!». Пионерские отряды боролись за присвоение звания «Спутник семилетки». Теперь юные ленинцы участвуют в соревновании «Си-